

**РІШЕННЯ
КОЛЕГІЇ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ
ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ**

« 30 » вересня 2016 року

Протокол № 20

1. Розгляд проекту Плану засідань Колегії Державної служби інтелектуальної власності України на II півріччя 2016 року.

Заслухавши та обговоривши проект Плану засідань Колегії Державної служби інтелектуальної власності України на II півріччя 2016 року, представлений секретарем Колегії Орловською О.В., Колегія відмічає, що включені на II півріччя питання є актуальними та потребують розгляду Колегією.

За результатами обговорення Колегія

УХВАЛИЛА:

проект Плану засідань Колегії Державної служби інтелектуальної власності України на II півріччя 2016 року схвалити та затвердити його в установленому порядку.

2. Розгляд перерахованого кошторисного розрахунку скоригованого проекту будівництва та погодження проекту наказу «Про затвердження проекту та титулу об'єкта «Будівництво гуртожитку та офісних приміщень по вул. Чигоріна, Печерському районі м. Києва» (коригування), у 2016 році та внесення на затвердження Міністерством економічного розвитку та торгівлі України.

Заслухавши та обговоривши доповідь Генерального директора Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» Кудіна А.В. щодо перерахованого кошторисного розрахунку скоригованого проекту будівництва та погодження проекту наказу «Про затвердження проекту та титулу об'єкта «Будівництво гуртожитку та офісних приміщень по вул. Чигоріна, Печерському районі м. Києва» (коригування), у 2016 році, Колегія відмічає, що на об'єкті вже виконаний значний обсяг робіт і в його будівництво вкладено більше 39 млн. грн. (в цінах 2010-2011 років) коштів Укрпатенту, а

також необхідність виконання умов інвестиційного договору № 06/07 від 12.09.2007, що дозволить забезпечити підрозділи Укрпатенту необхідними робочими та архівними приміщеннями для створення комфортних умов праці, а також ввести в експлуатацію гуртожиток для студентів Коледжу на заміну знесеної старої будівлі гуртожитку, також нераціональне витрачання значних коштів на консервацію цього об'єкта та визнала необхідним прискорення роботи щодо завершення будівництва цього об'єкта і введення його в експлуатацію.

За результатами обговорення Колегія

УХВАЛИЛА:

погодити перерахований кошторисний розрахунок проекту будівництва об'єкта «Будівництво гуртожитку та офісних приміщень по вул. Чигоріна, 4 в Печерському районі м. Києва» (коригування) у сумі 267 437,181 тис. грн. згідно з отриманим експертним звітом ДП «Укрдержбудекспертиза» № 00-0369-16/КД від 23.08.2016 та титул будови, внести їх на затвердження Міністерством економічного розвитку та торгівлі України;

погодити проект наказу Міністерства економічного розвитку та торгівлі України "Про затвердження проекту та титулу об'єкта "Будівництво гуртожитку та офісних приміщень на вул. Чигоріна, 4 в Печерському районі м. Києва" (Коригування)".

3. Виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за 6 місяців 2016 року.

Заслухавши та обговоривши доповідну записку Генерального директора Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності Кудіна А.В. щодо виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за 6 місяців 2016 року, Колегія відмічає, за результатами виконання Плану за 6 місяців 2016 року досягнута економія коштів, загальна сума фактичних видатків не перевищує заплановані в цьому періоді.

За результатами обговорення Колегія

УХВАЛИЛА:

взяти до відома інформацію виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за 6 місяців 2016 року;

вважати роботу Державного підприємства "Український інститут інтелектуальної власності" у напрямку виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за 6 місяців 2016 року задовільною.

Голова Колегії,
виконуючий обов'язки
Голови Державної служби
інтелектуальної власності України



А.А.Малиш

Секретар Колегії



О.В.Орловська